

Białystok, 23 listopada 2021 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu:

Dotyczy: odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do postępowania nr: 47/W1/2021.

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 19 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129), Zamawiający – 25. Wojskowy Oddział Gospodarczy w Białymstoku przedstawia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania, które wpłynęły w postępowaniu pn.: „Dostawa artykułów biurowych, okładek do archiwizacji, kalendarzy i wyposażenia biurowego dla 25. Wojskowego Oddziału Gospodarczego i jednostek będących na zaopatrzeniu w podziale na 4 zadania”:

Pytanie nr 1 do części nr 1- dotyczy pozycji nr 63:

„Na rynku nie występuje gumka dwuczęściowa o wymaganym wymiarze, proszę o zmianę parametru na 40x19x13mm”.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: Gumka uniwersalna biała/dwuczęściowa, przeznaczona do usuwania grafitu lub tuszu. Wymiary: 40x19x13 mm.

Pytanie nr 2 do części nr 1- dotyczy pozycji nr 90:

„Czy Zamawiający dopuszcza linijkę wykonaną z polistyrolu ?

Jest to inna odmiana plastiku, która nie wpływa na użytkowanie oraz funkcjonalność produktu pozostałe parametry bez zmian”.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza linijkę wykonaną z polistyrolu.

Pytanie nr 3 do części nr 1- dotyczy pozycji nr 100:

„Wymagany marker nie występuje w kolorze czerwonym, proszę o zmianę na kolor niebieski”.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: **Marker do płyt CD/DVD**, kolor **czerwony** dwustronny, pisze po każdej powierzchni, dwa rodzaje końcówek: 0,5-0,6mm/0,8-1,2mm. Doskonały do pisania po CD, DVD, foliach, kartach kredowych.

Pytanie nr 4 do części nr 1 - dotyczy pozycji nr 125:

„Ołówki nie występują w twardości HB2, parametr "2" dotyczy grubości grafitu. Proszę o zmianę parametrów na twardość HB oraz grubość grafitu 2 mm”.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: **Ołówki drewniane HB** z gumką, grubość grafitu 2mm.

Pytanie nr 5 do części nr 1 - dotyczy pozycji nr 137:

„Wymagany papier do plotera nie posiada oznaczenia formatu A1, proszę o wykreślenie parametru oraz zmianę gramatury na 80 g/m² (obecnie jest m3)”.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: **Papier do plotera 610mm x 50m**, gramatura 80 g/m².

Pytanie nr 6 do części nr 1 - dotyczy pozycji nr 147 i 149 :

„Papier posiada odchylenia w zakresie gramatury i białości, proszę o zmianę parametrów na 80g/m² +/-3 oraz 146 +/-3 Proszę o zmianę parametru grubości na prawidłowy, tj. 104 +/-3”.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany pozycji 147 na: **Papier kserograficzny A3**. do drukarek laserowych, atramentowych i kserokopiarek, gramatura 80g/m² +/-3, białość CIE 146, wilgotność 3.0 - 5.0%, zaklejenie 25g/m², wytrzymałość powierzchni min. 14, grubość 104 +/-3, przezroczystość >90%, zapewniający szybkie drukowanie oraz kopiowanie jednostronne i dwustronne. Pakowany w ryzy po 500 arkuszy oraz pozycji 149 na **Papier kserograficzny A4**. do drukarek laserowych, atramentowych i kserokopiarek, gramatura 80g/cm² +/-3, białość CIE 146, wilgotność 3.0 - 5.0%, zaklejenie 25g/m², wytrzymałość powierzchni min. 14, grubość 104 +/-3, przezroczystość >90%,. zapewniający szybkie drukowanie oraz kopiowanie jednostronne i dwustronne. Pakowany w ryzy po 500 arkuszy.

Pytanie nr 7 do części nr 1- dotyczy pozycji nr 148:

„Wymagany papier posiada gramaturę 80 g/m² +/-3, proszę o zmianę”.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: **Papier kserograficzny A4** do drukarek laserowych, atramentowych i kserokopiarek, gramatura 80g/cm² +/-3, zapewniający szybkie drukowanie oraz kopiowanie jednostronne i dwustronne. Pakowany w ryzy po 500 arkuszy. Kolor: **zielony ciemny podchodzący w kolor khaki / zgniłą zieleni, niejaskrawy**.

Pytanie nr 8 do części nr 1 - dotyczy pozycji nr 68:

„Klej Vicol 45 ml czy dopuszczają Państwo pojemność 40 ml ponieważ wymieniona 45 nie jest dostępna”.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: **Klej wikol** w tubce 40 ml.

Pytanie nr 9 do części nr 1 - dotyczy pozycji nr 211:

„Wkład do długopisu 27. Poz 27 u Państwa specyfikacji jest usunięta jaki wkład Państwu wycenić”.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozycja nr 27 ujęta jest w Formularzu cenowym, w brzmieniu: Długopis wykonany z nierdzewnej stali, z dopasowanymi stalowymi wykończeniami, zaczepowy mechanizm wysuwania wkładu, skuwka oraz korpus wykonane z polerowanej stali, kolor korpusu srebrny, lakier gładki kolor wkładu niebieski, zapakowany w eleganckie pudełko.

Pytanie nr 10 do części nr 1 - dotyczy pozycji nr 18:

„Datownik automatyczny 3 mm- czy dopuszczają państwo wysokość czcionki 4 mm ponieważ wysokość 3 mm w takiej wersji datownika jest niedostępna”.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wysokości czcionki 4mm w datowniku automatycznym.

Pytanie nr 11 do części nr 1 - dotyczy pozycji nr 187:

„Taśma dwustronna 25 mm czy dopuszczają Państwo taśmę o szerokości 24 mm”.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taśmę dwustronną o szerokości 24 mm.

Pytanie nr 12 do części nr 1- dotyczy pozycji nr 64:

„Gumki recepturki w opakowaniu 0,1kg pakowane są po 135 szt. +/-2%, proszę o zmianę parametru”.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: **Gumki recepturki; opakowanie - 0,1 kg** (opakowanie po 135+/-2% szt.); wykonane z materiału o zwiększonej domieszce kauczuku (80 %); **MIX kolorów**.

Pytanie nr 12 do części nr 1 - dotyczy pozycji nr 28 i 29:

„Długopis wymazywalny- proszę o informację jakiego typu długopis mamy wycenić ponieważ na rynku nie istnienie długopis o długości linii pisania 1500”.

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia pozycji nr 28 na: **Długopis wymazywalny**, plastikowy długopis automatyczny, wkład z tuszem wymazywalnym z gumką, grubość linii pisania ok. 0,7mm, kolor wkładu **czarny oraz pozycji nr 29 na: Długopis wymazywalny**, plastikowy długopis automatyczny, wkład z tuszem wymazywalnym z gumką, grubość linii pisania ok. 0,7mm, kolor wkładu **czerwony**.

Pytanie nr 1 do części nr 4- dotyczy pozycji nr 3:

„Wymagany dziurkacz nie występuje na ogólnodostępnym rynku, proszę o wykreślenie z opisu parametru "okno personalizacyjne" lub wskazanie dostępnego wymaganego modelu”.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: **DZIURKACZ** archiwizacyjny z możliwością dziurkowania na 2 i 4 otwory z rozszerzonym uchwytem, dziurkuje do 150 kartek.

W oparciu o art. 286 ust. 7 Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany opisu poszczególnych pozycji w Formularzu cenowym będącym jednocześnie Opisem Przedmiotu Zamówienia stanowiącym załącznik nr 3 do Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Wykonawcy zainteresowani wzięciem udziału w niniejszym postępowaniu zobowiązani są do uwzględnienia powyższych zmian podczas składania ofert.

Jednocześnie Zamawiający przypomina, iż dokonał zmiany terminu składania ofert, tj. do dnia 02.12.2021r. do godz. 09.00.

Załącznik nr 1 – zmieniony Formularz cenowy dla zadania nr 1 i 4.

**Z upoważnienia KOMENDANTA
25. Wojskowego Oddziału Gospodarczego**

**Elżbieta MURAWSKA
/-/ Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych**

Ewa Śliska, tel. 261 39 88 39 - SZP
23.11.2021r.
T: 2712/B5
Postępowanie nr: 47/W1//2021